
授業についてのアンケート （様式①） 

このアンケートは、皆さんの率直な意見・評価を聞いて、授業を今後より充実したものにするために行うものです。またこのアンケートが

皆さんの成績に影響することは一切ありませんので、率直な意見・評価を聞かせてください。アンケート様式①の集計結果は、学務課

から各担当教員に通知され、教員はその結果に対する自己分析と自己評価を行います。 

 

 

 

 

 

 

○ 外国語学部   ○ 日本文化学部（文学部）   ○ 教育福祉学部   ○ 看護学部   ○ 情報科学部   
 

○ １年 ○ ２年 ○ ３年 ○ ４年 
 

○ その他（大学院生、科目等履修生、交換留学生等） 

 

【あなた自身について】 ⑤ ④ ③ ② ① 

1. この授業における欠席回数を報告してください。 

⑤ 0 回、 ④ 1 回、 ③ 2 回、 ② 3 回、 ① 4 回以上 
○ ○ ○ ○ ○ 

2. 学ぼうという意欲や積極的な姿勢をもってこの授業に取り組んでいますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

3. 遠隔授業を受講中に、授業と関係のない作業（ＳＮＳや動画サイトの閲覧など）を行わ
ないといったエチケットは守っていますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

4. この授業のシラバスに示されている到達目標を概ね達成できていると思いますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

5. この授業に関して、授業時間外の学習（予習・復習、課題、その他関連する学習など）
にかける１週間あたりの平均時間を選んで下さい。 ○ ○ ○ ○ ○ 

⑤ 4 時間以上、 ④ 2 時間以上～4時間未満、 ③ 1 時間以上～2時間未満、 ② 1 時間未満、 ① 0 時間 

【この授業・教員について】    

6. この授業の内容を知るのに、シラバスは役に立ちましたか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

7. 教員の説明・指示は、わかりやすいですか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

8. 教材（教科書、プリントなど）は、有用ですか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

9. 遠隔授業での資料の提示方法や活用の仕方が適切だと思いますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

10. 教員は遠隔授業を実施するためのツール（Teams, Zoom, YouTube など）を適切に使

用していましたか。 
○ ○ ○ ○ ○ 

11. 教員は学生の反応や理解度・到達度に留意しながら授業を進めていますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

 
【ライブ型の遠隔授業については 12～14，オンデマンド型の遠隔授業については 15～17
に回答してください】 

 

12. 教員は、一方的な説明だけでなく、質問、発言、発表など学生の積極的な参加を促し
ていますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

13. 受講中、教員に対して質問しやすい環境だと思いますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

14. 受講中に、受講生が主体的に参加できる仕組みがありますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

  

授業アンケートコード 

 
     

■記入上の注意 

①HB程度の鉛筆を使用してください。複数回答は 

しないでください。 

②マークしなおす場合は、誤った方をきれいに 

消してください。 

⑤ そう思う 

④ どちらかというとそう思う 

③ どちらともいえない 

② どちらかというとそう思わない 

① そう思わない 



15. 質問できる機会は与えられましたか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

16 教員は質問には適切に回答していましたか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

17. 課題の量と質は適切だと思いますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

   

 【18 と 19 はライブ型オンデマンド型に関係なく回答してください】  

18. この授業の受講により、「この分野への関心が」高まった、「この分野を」さらに学びた
い、あるいは、「この分野の能力を」上達したいと思いますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

19. 総合的にみて、この授業に満足していますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

20. 【各教員による自由設定項目①】  教員から指示があった場合、答えてください。 ○ ○ ○ ○ ○ 

21. 【各教員による自由設定項目②】  教員から指示があった場合、答えてください。 ○ ○ ○ ○ ○ 

22. 【各教員による自由設定項目③】  教員から指示があった場合、答えてください。 ○ ○ ○ ○ ○ 

  



授業についてのアンケート （様式③） 

 ライブ型の遠隔授業を受けた学生は回答してください。（質問 1.2）  

1. ライブ型の遠隔授業は対面授業と比べて学習効果は高いと思いますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

2. ライブ型の遠隔授業と対面授業を選べるとしたらライブ型の遠隔授業を受講したいと

思いますか。 
○ ○ ○ ○ ○ 

 オンデマンド型の遠隔授業を受けた学生は回答してください。（質問 3.4）  

3. オンデマンド型の遠隔授業は対面授業と比べて学習効果は高いと思いますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

4. オンデマンド型の遠隔授業と対面授業を選べるとしたらオンデマンド型の遠隔授業を

受講したいと思いますか。 

受講形態にかかわらず遠隔授業を受けた学生は回答してください。（質問 5～10） 

○ ○ ○ ○ ○ 

5. 受講中、接続が途切れる等のネットワーク環境のトラブルのあった授業の回数はどの

程度でしたか。 
○ ○ ○ ○ ○ 

  ⑤１/2 以上、 ④1/2 程度、 ③1/3 程度、 ②1・2 回、 ①なし  

6. 遠隔授業を実施するために利用されたツール（Teams, Zoom, YouTube など）は適

切だと思いますか。 
○ ○ ○ ○ ○ 

7. 遠隔授業を受講するにあたって、不安に思うことやストレスを感じることはありません

でしたか。  

⑤全くなかった、 ④ほとんどなかった、 ③時々あった、 ②よくあった、 ①常にあ

った 

○ ○ ○ ○ ○ 

8. 遠隔授業受講にあたって問題が起きた際、学務課担当者へ連絡することで問題解

決へとつながりましたか。 
○ ○ ○ ○ ○ 

9. 遠隔授業受講にあたって問題が起きた際、学務課担当者は協力的でしたか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

10. 遠隔授業の環境が今より整備されることで、より学習意欲が向上すると思いますか。 ○ ○ ○ ○ ○ 

 

11. あなたの授業期間中の平均的な 1週間（7 日間）の生活時間について、当てはまる時間を教えてください。 

・a. 授業数（演習・実験・実習を含む）（1 コマ = 90 分の授業等）看護学部生は実習期間外について回答してください。 

【ア. 0 コマ イ. 1～2 コマ ウ. 3～5 コマ エ. 6～10 コマ オ. 11～15 コマ 

カ. 16～20 コマ キ. 21 コマ以上 】 

・b. 授業・演習・実験・実習の課題、準備、復習 

【ア. 1 時間未満 イ. 1～2時間 ウ. 3～4時間 エ. 5～6 時間 オ. 7～8時間 

カ. 9～10 時間 キ. 11～15 時間 ク. 16～20 時間 ケ.21～25 時間 コ.26 時間以上】 

・c. 卒業研究・卒論（該当者のみ） 

【ア. 1 時間未満 イ. 1～2時間 ウ. 3～4時間 エ. 5～6 時間 オ. 7～8時間 

カ. 9～10 時間 キ. 11～15 時間 ク. 16～20 時間 ケ.21～25 時間 コ.26 時間以上】 

・d. 授業とは関係のない学習・読書（資格取得に関する勉強、試験対策講座の受講、ボランティ 

ア活動への参加、教養や興味を深めるための読書やインターネットを用いた調査などが該 

当します。） 

【ア. 1 時間未満 イ. 1～2時間 ウ. 3～4時間 エ. 5～6 時間 オ. 7～8時間 

カ. 9～10 時間 キ. 11～15 時間 ク. 16～20 時間 ケ.21～25 時間 コ.26 時間以上】 

⑤ そう思う 

④ どちらかというとそう思う 

③ どちらともいえない 

② どちらかというとそう思わない 

① そう思わない 


